В институте естественных наук и математики УрФУ **26 января 2019 года**

прошла **научно-практическая конференция** для учащихся 9 – 11 классов и студентов СПО

«Фундаментальные проблемы современного естествознания»

Наши девятиклассницы Бесцененко Анна, Доможирова Ксения, Плотникова Валерия и десятиклассница Махнёва Ульяна были приглашены на конференцию. Для того, чтобы получить официальное приглашение, девочкам пришлось пройти заочный этап конференции. Ими были решены кейсы по заданной теме, и написаны доклады для участия в круглом столе в рамках НПК.

Бесцененко Анна, Плотникова Валерия и Махнёва Ульяна выбрали тему круглого стола «Плюсы и минусы здорового образа жизни». Доклад Бесцененко Анны уже на заочном этапе НПК был признан *лучшим докладом*.

Доможирова Ксения приняла участие в круглом столе по теме: «Еда из пробирки: чем мы будем питаться через 50 лет. Может ли искусственная еда заменить естественную?» Кстати, она была единственной учащейся девятого класса, которая выбрала такую сложную тему.

По результатам круглых столов участникам были выданы *сермификамы участников* НПК УрФУ . Бесцененко Анна, выступившая на конференции со своим докладом и Доможирова Ксения, которая приняла активное участие в работе НПК, представив свой доклад, удостоились *дипломов конференции*. В каждой секции выдавали по три диплома, при том, что участников было достаточно много. Радует тот факт, что дипломанты получают автоматически 2 балла к результатам ЕГЭ по биологии при поступлении в УрФУ в ИЕНиМ.

Наши девятиклассницы показали достойные знания по биологии, показав конкурентоспособность среди лучших биологов области!

Учитель Андреевских О.А., приняв участие в семинаре для педагогов, получила сертификат «Фундаментальные проблемы современного естествознания».

Поздравляем наших звёздочек!



